

合肥一老太坠楼身亡 疑因老伴去世患抑郁症

星报讯(记者 朱红) 昨日早晨7时许,省城绿城桂花园小区一名60多岁的老太黄某被发现地上,随后被送往医院,经抢救无效不幸身亡。

昨日早晨7时20分左右,绿城桂花园小区的一名保安在巡逻时发现,一名60多岁的老太趴在一单元楼楼下的地面上,于是急忙上前询问。该保安称,在老太说了一句“我好难受”后,保安再询问其住哪及其他问题时,老太的神智就有些不大清楚,想说也没说出话来。

随后,该保安立刻报警。辖区警方及120急救车接到报警后迅速赶往事故现场,并将老太送往105医院。而该保安对老太太事发时是否一个人在家及老太太的其他情况也不清楚。据了解,该老太的老伴于一个月

前去世,老太疑似因为思念老伴而患有抑郁症,情绪经常恍惚。老人疑似因为相思成疾而从家中4楼坠下。

记者于昨日上午来到绿城桂花园小区,邻居称并不了解老人家的情况。记者随后前往105医院,在急诊室外面看到了老太的家人,一位60多岁的老太坐在门外的椅子上大哭不止,声泪俱下:“我的姐姐啊。”一名男子陪在她的身旁进行安慰。

负责抢救老太的医生称,老人在送到医院前便没有了生命体征,经过50分钟左右的抢救无效而去世。至于老人有没有抑郁症,医生称,可能有,但具体有没有,自己也不清楚。

目前,老人坠楼的具体原因,辖区警方正在进一步调查之中。



1月8日,在巢湖市天瑞文化广场,小朋友举行义卖活动。当日,该市举行“童的梦2016迎新年献爱心义卖”亲子活动,主题是“用爱照亮我们的世界”。据主办方负责人汪卫东介绍,共有600余名儿童、老师和家长参与义卖活动,义卖所得善款5322.9元将全部捐给该市特殊学校的孩子们。

记者 张发平 文/图

临湖家园安置点封顶 近千迁居村民将回迁

星报讯(许建军 葛宜年 星级记者 俞宝强) 为了保护董铺水库水环境安全,合肥市井岗镇沈大王岗、常胜、新庄3个村民组的村民2013年陆续搬离了原来的村庄。昨日,记者从合肥蜀山区获悉,董铺水库水源保护区科学分院路临湖家园安置点已正式封顶,近千名村民将很快能回迁。

临湖家园复建点项目位于科学院路以东、石牛路以南、天鹰路以西、玉镜路以北,由井岗镇负责拆迁及复建。回迁户主要涉及该镇十八岗村沈大王岗、常胜、新庄3个村民组的村民。据悉,这3个村民组位于董铺水库正南面,由于紧挨董铺水库,为了保护水库水资源安全,2008年4月该镇完成对这三个村民组房屋丈量及附属设施登记工作,并于2010年对拆迁人口进行了三榜公示,2013年5月村民组拆迁工作全面启动,涉及到住户280户近千人。据蜀山区井岗镇基建办现场负责人曹恒付介绍,临湖家园安置点今年7月主体结构可以完成,年底配套设施能够交付,为“大水缸”迁居的3个村民组村民们将很快能实现回迁。

合肥铁路昨起启用新列车运行图

新增高铁动车 12.5对,市民乘车要多注意新图信息

星报讯(记者 祝亮) 从2016年1月10日零时起,全国铁路开始实施新的列车运行图。上海铁路局昨天发布信息,计划编排开行旅客列车770.5对,其中动车组列车516.5对,新图编排开行客车对数再创历史新高,市民从合肥乘火车要多注意新图信息。

上海铁路局在新图中优化调整京沪、宁杭、沪宁、沪杭等线路客车开行,共增开旅客列车65对,调整旅客列车运行区段15对,调整旅客列车经由区域64.5对,重点加强北京南、黄山

北、贵阳北等热门方向运力配置,满足旅客出行需求。此次调图,合肥站共增开高铁动车12.5对,普速列车增开5对,停运普速列车1对。其中合肥南站增开高铁动车13.5对,增开主要方向为北京、上海、温州和六安方向;合肥火车站增开普速列车5对,停运高铁和普速列车各1对,其中增开主要方向为包头、重庆、洛阳、西安、兰州和南通方向,原徐州开往温州的K8555/6次1对停运,原合肥开往北京南的G262/G271次1对高铁改为合肥南始发、终到。



安徽省著名商标



央视网商城入驻品牌



2015年度“华搏杯”
实现品牌价值48.36亿元



十六年封坛原浆酒



净爽型白酒
绵柔不再平淡



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn

公司二维码

金坛子官方商城